
 
 
 
 
 
Referat af ordinær generalforsamling i seniorklubben Old Tigers 
        
afholdt mandag d. 3. februar 2025 i restauranten, Nivå Golf. 54 medlemmer havde tilmeldt sig på 
golfbox. 
 
Formanden, Anne-Marie Hoff, bød velkommen og bad indledningsvis forsamlingen mindes Svend 
Thomsen der afgik ved døden i 2024.                                            
 
Herefter gik formanden over til den udsendte dagsorden. 
 

1. Valg af dirigent 
 
Til dirigent blev valgt Torben Randrup , der konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig 
indkaldt, jf. vedtægtens §5, og beslutningsdygtig. 

 
 

2. Formandens beretning 
 
Formanden fremlagde årsberetningen og nævnte herunder bl.a.:  
 
Vi har på nuværende tidspunkt 145 medlemmer.     
 
Vores mandags- og torsdags spilledage har været velbesøgte. Månedsspil og månedsmatcher 
har været afviklet med flotte resultater og højt humør. Herudover har en del af vore 
medlemmer været tilmeldt Kløvergolf og fundet sammen i spil på de fire tilgængelige baner. 
 
Old Tigers klubmestre 2024 blev Hanne Høybye og Bennith Jensen. 
 
Venskabsturneringen afvikledes i Helsingør med bare 20 OT’ere. Helsingør vandt og vi 
måtte aflevere vandrepokalen. 
 
I Nivåugen bidrog vi til afvikling af veteranturneringen. Dagen sluttede med fælles frokost  
og præmieuddeling ved Lucas. 
 
Årets sommertur gik til Sørup Herregård med spil på banerne Harekær, Trelleborg og Sorø.  
I slutningen af august var vi igen på en 2-dages tur til Araslöv i Sverige. Bortset fra lidt bøvl 
med scorekortene på grund af baneomlægning nogle fine dage med godt humør og god mad. 
Herudover blev der i maj arrangeret en 1-dags tur til Hornbæk med 27 deltagere. 
 
Der har igen været onsdagstræning hos Robin. Pæn men ikke prangende tilslutning. Flere 
kunne måske have lyst ? 
 
Formanden satte pris på det gode samarbejde med Bo i restauranten og de nye gode 
initiativer som Bo har stået for. Anretningerne har været velsmagende og rigelige og priserne 
rimelige. 
 
Formanden deltog i det årlige koordinationsmøde hvor alle klubber i klubben deltager. Vi 



har fortsat uændrede tider mandag og torsdag. Vor formand havde henstillet til at de orange 
teesteder blev opgraderet. 
 
Formanden rettede til slut en stor tak til vores sponsorer: Allerød Vinhandel, Golfexperten, 
Nybo Planteskole, Rema 1000 samt Bo der har ydet flere sponsorgaver til brug i 
restauranten. 
 
Formanden takkede bestyrelsen for godt samarbejde.                                 
 
Beretningen blev taget til efterretning. 

 
3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede årsregnskab. 

 
Kassereren, Svend Erik Nielsen, fremlagde det reviderede regnskab incl. rejseregnskab.  
Der blev redegjort for afvigelserne fra budgettet samt at der fortsat vil blive arbejdet på at få 
nedbragt formuen. Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Fremlæggelse af aktivitetsplan for det kommende år.  
 
Formanden fremlagde aktivitetskalenderen for 2025, herunder de planlagte ture og rejser i 
sæsonen såsom sommerturen til Fyn i juni og den populære tur til Araslöv i slutningen af 
august. Den sædvanlige endagstur i foråret overvejes i lyset af aktiviteterne i Kløvergolf. 
Aktivitetskalenderen blev taget til efterretning. 
 

5. Behandling af indkomne forslag.  
 
Der var ikke indkommet forslag. 
 

6. Behandling af budget, herunder fastsættelse af kontingent. 
 
Kassereren, Svend Erik Nielsen, fremlagde budgettet der bl.a. er baseret på 150 medlemmer. 
Økonomien er fortsat sund og vi har en pæn egenkapital. Vi arbejder på stille og roligt at 
reducere egenkapitalen ved at budgettere med et underskud år for år. 
Lene Laurberg foreslog at der igen blev afsat kr. 2.500 til Noah Lundskær medens andre 
hellere så bidraget givet bredt til ungdomsarbejdet. Der blev ikke taget endelig stilling, bl.a. 
fordi behovet ikke er defineret, men bestyrelsen fik mandat til at spendere op til kr. 2.500 
efter eget skøn på et senere tidspunkt. 
 
Det fremlagte budget for 2025 blev godkendt. 
Det blev endvidere godkendt, at kontingentet i 2026 fortsat er på 400 kr. 
 

7. Valg af formand. 
 
Forpersonen var ikke på valg. 
 

8. Valg af 2-4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. 
 
Bestyrelsesmedlemmerne Hanne Høybye, Lone Berger, Kjeld Christiansen og Niels 
Gadeberg var på valg. Lone Berger ønskede ikke genvalg, men de tre øvrige blev genvalgt. 
Ole Sejer Nielsen blev indvalgt. 
 

9. Valg af 1-2 suppleanter for 1 år. 



 
Søren Frausing Eriksen ønskede ikke genvalg. I stedet blev  Tove Møller og Lotte 
Vesterstrøm  valgt. 
 

10.  Valg af revisor 
 
Bjarne Hansen blev genvalgt som revisor. 
 

11. Eventuelt 
 

Lars Kristensen og Torben Randrup orienterede om ungdomsarbejdet som ”ligger i ruiner” 
og hvilke tiltag der var planlagt for at forbedre situationen. 

 
 
 
 
Formanden takkede dirigenten og revisor for indsatsen og forsamlingen for god ro og orden. 
Endvidere rettedes en tak til de afgående;  bestyrelsesmedlem Lone Berger og suppleant Søren 
Eriksen. 
 
 
Anne-Marie Hoff, formand    Torben Randrup, dirigent 
 
 
 
Jens Greve, referent 
 


